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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Téma práce je velmi aktuální vzhledem k rostoucímu počtu stabilizačních výkonů páteře v důsledku 
úrazů, degenerativních změn či nádorových onemocnění. Výběr tématu prokazuje zájem autorky  
o klinickou praxi a snahu přiblížit specifika ošetřovatelské péče v této oblasti, která bývá méně často 
zpracovávána. Práce má tedy jistý originální přínos. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Studentka pracovala samostatně, projevila schopnost samostatného vyhledávání a zpracování 

odborných informací. V textu jsou adekvátně využívány odborné prameny, přičemž je zřejmá snaha  
o propojení české i zahraniční literatury. V práci se opakovaně objevují odkazy na odborné zdroje, 
čímž je podpořena její důvěryhodnost. Oceňuji také důraz na detailní popis možných komplikací  
a preventivních opatření, včetně edukace pacienta. V práci je využito celkem 33 relevantních zdrojů, z 
toho přibližně třetina zahraničních. Kromě základních českých titulů práce čerpá z článků 
indexovaných v databázích, z recentních klinických doporučení a zahraničních studií. Citace jsou 
korektně uvedeny a odpovídají standardům akademického psaní. 
 

 

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 
Zpracování odborné problematiky je věcné, systematické a přesvědčivé. Studentka se zaměřila na 
klíčové oblasti ošetřovatelské péče po stabilizaci páteře a dokázala propojit teoretické poznatky s 
klinickými riziky a preventivními opatřeními. V textu jsou popsány nejen postupy, ale i patofyziologie 
komplikací, jako je infekce či poranění durálního vaku. 

3 

 

  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Text je přehledně strukturován, rozsah práce je odpovídající. Styl psaní je odborný, místy poněkud 
popisný a repetitivní, ale celkově srozumitelný. Práce by mohla těžit z mírného jazykového  
a stylistického zestručnění. Citace jsou používány v souladu s citační normou, stejně jako seznam 
literatury. Formální úroveň práce je velmi dobrá. Text je stylisticky konzistentní, odborně formulovaný 
a přehledně strukturovaný. Grafická úprava i jazyk odpovídají standardům bakalářské práce, práce 
splňuje požadavky publikační normy. Práce by mohla benefitovat z menší jazykové redukce v 
některých částech, avšak srozumitelnost není nijak narušena. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Bakalářská práce prokazuje solidní odbornou orientaci, schopnost kritického 

myšlení a porozumění klinické praxi. Téma je aktuální, zpracované 

komplexně a v souladu s moderním přístupem k ošetřovatelství. Autorka 

splnila veškeré požadavky na bakalářskou práci a výsledek lze hodnotit jako 

nadstandardní. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaké hlavní ošetřovatelské intervence považujete za nejdůležitější v prevenci 

infekce po stabilizaci páteře? 
 

 
 

Z jakého důvodu je edukace pacienta klíčová při pooperační péči a jaký 

přístup by měl být zvolen? 
 

 
 

Jaká byla Vaše osobní motivace k výběru tohoto tématu a co byste případně 

rozšířila v budoucím výzkumu? 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
 Doporučuji k obhajobě  

    

    

 

Návrh klasifikace práce: Výborně 
 

 
   

 
Datum: 

17.06.2025 
 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


